

提高中签率 阿姐有诀窍

财阿姐算盘

今年牛市一来,许多上海阿姐股票账户里的数字也水涨船高,尤其是账户市值超过50万元、有资格参与科创板的阿姐,更是可以每次都顶格打新股。

除了等待6月份科创板,每周主板也总有好几只股票发行,阿姐们可不要错过了打新的机会。今天就看看打新股有哪些诀窍吧:

坚持有恒心

有的上海阿姐们一看,新股的“中奖率”那么低,今年以来,最高的中签率是青岛港,但也只有0.22%,最低的德方纳米更是只有0.01%,就有点没兴趣了。

不过即使是万分之一的机会,也要比双色球三等奖中奖率(大约为10万分之一)要高出10倍,而且中一个就有数千甚至数万元的收益。只要坚持不懈,幸运女神总会光临的。尤其是科创板,由于能够达到2年投资经验、2个月平均50万市值的投资者要远少于主板,阿姐打到新股的机会还是很大的。

市值要达标

现在申购新股是根据阿姐账户里股票的市值来配号的,沪市是1万元市值1个



绍波画

号,深市是5000元市值1个号,而且要求是申购之日前两个交易日的市值。所以阿姐们要申购的话,首先要保证T+2有足够的股票市值。

阿姐们都知道,顶格申购中签率会高一点。从今年发行的股票来看,顶格申购最高

的是青农商行,最多可以申购16.65万股,需要166.5万元的股票市值;最少的德方纳米最多只能申购1万股,只需要10万元市值。绝大部分新股需要配的市值都是在20万元左右。

如果阿姐们的账户里有超过20万元的

市值,尤其是已经开通了科创板的阿姐们,不想白白浪费机会的话,不妨让老公或者小孩再去开一个账户,转移一部分的市值,这样就可以多增加一次申购机会。

盘大中签高

一般来说,大盘股因为发行量大,中签率会高一点,除了青岛港,今年新上市的青岛银行和西安银行,中签率也可以达到0.21%,是小盘股中签率的20多倍。虽然大盘股的打新收益比较低,但大多数也都会有几个涨停板。在涨停板打开之前,青岛港从5.53元发行价涨至8.83元;青岛银行从4.52元发行价涨至7.88元;西安银行从5.62元发行价涨至11.95元,收益率都超过了50%。

所以在大盘股发行的时候,上海阿姐们就千万不要错过,最好能够做到顶格申购,这样中签的机率就会大大增加。

时间有讲究

虽然新股主要还是靠运气,但是从中签结果来看,阿姐们还可以找到一定规律。比如说,在新股摇号过程中,两头两尾的配号能够被摇到的机会相对较小,在中间的号更容易被摇到。

所以阿姐们在申购新股时,要避开9:00左右,因为这时大家都还没有开始申购;还要避免在下午2:30-3:00这段时间,因为最后半小时申购的人也会比较少。有股市的老法师认为,在9:15-9:30、10:15-10:45、13:45-14:15这三个时段申购,中签的可能性会高一点。

郑海阳

财理财点滴

投资中保持“微笑”的小技巧

全民投资时代,人人都想赚钱。但在投资中能永远只赚不赔的应该是少之又少。坚持买定期存款的老王说,他倒没赔过,但是相比较物价的飞涨,高通货膨胀率,老王也觉得钱越来越不经用。既然没人能成为常胜将军,那保持一个好心态,做到微笑投资总还是有办法的。

见好就收—— 微微一笑的心态做投资

无论做什么,心态最重要。可是,多数人的心态会为外界所干扰,为自我需求的递增而变化。股市低迷之时,收益5%-10%已经很满足了,但股市一旦好转,不赚个一倍都不好意思离场。股市越疯狂,心理预期收益越高,水涨船高,结果,不用说了,能安全离场已经是万幸。老王说了,年纪大就不参与高风险的投资市场了,买买保本存款产品和低风险理

财产品最合适。但老王也不开心,因为今天买的A银行产品年化收益4.4%,隔壁银行竟然是4.6%,明天去隔壁银行买好了,发现拐弯处银行还送两个超市购物权益。老王每天气鼓鼓,就觉得自己吃亏了,没事就去各家银行闹一闹。

各种心态的客户见多了,最憋屈的就是这两种,贪得无厌和斤斤计较。本来都生活得好好的,财富也较为可观,硬是被自己不成熟的投資心态弄得很不开心,还给别人添堵。所以,特别想说,保持微微一笑的心态,不大喜不大悲,见好就好,这日子会过得更舒坦。

踩准节奏—— 抓住微笑曲线做定投

追涨不追跌,这是老百姓的普遍心理。还记得前几年股市行情火爆时,银行网点排队托关系买基金的盛况,如今的银行网点,一年

销售的基金量都不好意思公布。恰恰在此时,很多业内人士包括银行工作人员倒是在默默地做定投买基金。大家熟悉的定投“微笑曲线”,回头看看,有没有觉得去年果真是“是时候开始基金定投了”。

去年年中开始,是不是一直有银行工作人员在营销你配置一些定投产品,尤其是跟指数相关的基金产品,不用技巧,只是指数涨基金涨,指数跌基金跌。怕你踩不准节奏,所以让你每周固定投资,无论波动多少,相比较未来,积累的都是低筹码。同时,都说买入容易卖出难,为了方便大家操作,当时都建议客户可以设置一个止盈收益率。很有意思,在去年的时候,很多客户设置的是8%。然后,今年的春节之后,大家发现基金的春天来了,大多数的客户基金定投的收益都超过了15%,甚至20%。每天乐呵呵地来找银行客户经理,都23%了,见好就收吧!更有意思的是,很少有人赎回,迈过8%之后,大

概又想翻一倍了吧!作为理财专家,建议部分或全部落袋为安,再来一轮定投不是更好吗?

长期规划—— 财富配置确保全家微笑

投资获取收益,提高生活品质的同时也能不断丰富人生阅历,有涨有跌恰如人生有起有伏。除了赚钱带来的快乐,为自己为家人做好一份长远的规划,对于家庭经济来源的主要提供者来说,这更是一件需要未雨绸缪的大事。学会财富综合配置,确保全家幸福微笑。在辛勤投资的同时莫忘做好保障。记得给自己给家人的身体健康买上一份保险,记得为自己的未来提前做好资金准备,记得为自己即将到来的老年养老做好规划。备好安全垫,你才能放心大胆去闯。

评海

缺牙松牙患者 不拔牙 少折腾 松牙并不一定需要拔 保住真牙才能享受好口福

啥都吃不了,满口的松动牙比缺牙都难受,狠狠心想拔掉,又不敢拔。口腔问题复杂,去过几次医院都把病牙拔掉,这是许多上了年纪的叔叔阿姨都不太能接受的。

能吃想吃的东西才是最大的幸福

松牙缺牙目前通常的解决方法是佩戴挂钩假牙,实际上佩戴完后能够解决在短时间里松动牙患者的饮食状况,长期仍需更新挂钩牙,在医院中重新检查拔牙、镶牙再重新佩戴。

口腔专家秦贵亮表示:传统的挂钩镶复技术,对邻牙要求高,要选择坚固的牙齿做基牙,所以松动的牙齿都要拔。

再“真”的假牙也不如真牙

以前口腔医学水平有限,很多松牙、残根都被当作无用牙拔掉,然后佩戴上挂钩牙。这是错

的!其实真牙--不管是好牙坏牙,对中老年人来说都有很重要的意义,除了尽情吃喝外,真牙越多对身体健康越有好处。

保住真牙,不拔牙,即使是松牙、残牙根,也要经过详细的检查评估,只要条件允许,应尽可能帮助中老年朋友留住真牙。固定真牙,真牙越多,咀嚼力越强,吃饭越香,才能更好的享受生活。

保真牙不拔牙 无挂钩 套筒冠固定松牙

中老年人牙齿松动不一定非要拔除,一定程度上的松牙是可以保住的。

套筒冠义齿是不带挂钩的假牙,它由内外冠组成,内冠保护松动牙,将松动牙外套上一层固定冠,将松牙固定,无需拔牙。

外冠联合缺牙部分的假牙连成整体,内外冠双重保护,将松动牙再固定,同时修复缺牙,外形美观,清洁方便。

义诊通知

4月美冠塔诺金口腔门诊部邀请中老年疑难种植专家、院长等权威专家举行义诊,同时开展的“口腔义诊——招募松动牙中老年患者”,为全市广大中老年朋友缺牙、松牙等口腔问题进行全方位详细解答和服务。

报名热线

19901633803

义诊单位:上海美冠塔诺金口腔门诊部
义诊时间:2019年4月16日
义诊科目:口腔科

预约成功:免费咨询答疑和提供方案设计和建议
更有机会领取爱牙礼盒(价值58元)

义诊备案号:黄卫登字(2019)第000445号



秦贵亮

中华口腔医学会会员;中国老年学学会健康促进行动特聘医师;北京大学口腔医院老年口腔修复特聘医师;ITI国际口腔种植学会会员;韩国Dentium种植系统特聘医师;知名口腔集团种植委员会专家组成员;知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员;从事高端口腔临床二十余年,专注种植式附着体、失败病例再修复,针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。

赵海婷

中华口腔医学会会员;中国老年学学会健康促进行动特聘医师;华中科技大学同济医学院口腔医学专业;ITI国际口腔种植学会会员;韩国Dentium种植系统特聘医师;从事高端口腔临床十余年,专注精密附着体及套筒冠修复,针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。服务理念:精益求精,为患者提供更加完善的口腔医疗服务是我最大的心愿。

